
Вводное повторение 6 класс 
урок №2

Решение уравнений



Вычислите:
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Вычислить устно

   4,38:10                   
   12,6:10
   304,6:100
    618:100
    6,8:1000

  4,38:0,01
  12,6:0,1
  3,046:0,01
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  3,246:0,01



Решить уравнение

 2,8 – x = 0,13

 3,2x =12,8

  5,9x+2,3x=27,88

13+3,2x+0,4x=40



Решите задачу.

●  Из одного и того же пункта 
одновременно в противоположных 
направлениях вышли Гена и 
Чебурашка. Через 3 часа расстояние 
между ними стало 21 км. Найдите 
скорость Чебурашки, если Гена идёт 
со скоростью 5 км/ч?



Домашнее задание.
Решить уравнения:

21,71+4,06y=27,8

z:8,2=4,1

18,63:(4,3+m)=2,3


